

華宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2017年2月1日 第2期 总第139期 注意保存



12月28日江阴市工商联第十次会员代表大会隆重召开，胡品贤当选江阴市工商联第十届执行委员会副主席。

华宏集团获评江阴市第九届市长质量奖



1月5日上午，江阴市第九届市长质量奖颁奖仪式在华宏集团隆重举行。华宏集团获评2016年度江阴市市长质量奖。江阴市副市长唐仲贤、江阴市市场监督管理局局长陈俊虎、周庄镇镇长王凯等领导和华宏集团董事长胡士勇、总经理胡品贤等有关人员出席了会议。

仪式上市场监督管理局局长陈俊虎简要介绍了第九届江阴市市长质量奖的评审情况；副市长唐仲贤宣读了表彰决定，向华宏集团董事长胡士勇授奖并表示祝贺。董事长胡士勇衷心感谢市领导、江阴市市场监督管理局、专家等相关人员的关心和指导，并表示2017年工作将以该项荣誉作为新起点，为产业强市做好质量

管理各项提升工作。

江阴市市长质量奖为市政府最高质量荣誉，旨在推广国际领先管理理念和模式，选拔江阴市卓越型标杆企业，持续提升产业创新力和城市竞争力。华宏集团自导入卓越绩效模式以来，一年一个台阶，稳步推进，不断提升管理成熟度。创新的经营模式和高效的管理及良好的经营绩效是卓越绩效模式在华宏集团成功实践的有力佐证，同时也得到了社会和政府的肯定。华宏集团将继续深入实践《卓越绩效评价准则》，以卓越绩效模式作为企业今后一个时期管理提升的系统管理框架，持续改进，不断追求卓越，更好地适应经济发展新常态，实现提质增效升级。

华宏集团召开首季经济工作例会

1月13日，华宏集团召开2017新年工作暨首季经济工作例会。会议全面总结了2016年的经济运行情况，部署了2017年经济工作。常务副总胡士清主持会议。

会议首先由华宏集团总经理胡品贤、村主任陈决平与各子公司签订2017年目标任务责任书；接着由各单位汇报2016年各项工作总结及2017年工作计划和首季工作安排。

总经理胡品贤随后作经济运行分析首季工作报告。要回顾总结找差距不遗余力。她指出经济目标、管理目标、绿色目标三大任务均存在差异，并由此追根溯源，分析出定位不够清晰、责任不够明确、考核不够严谨、主观不够努力导致形成差距，条分缕析，有理有据。她接着指出，差距就是我们的短板，就是我们努力的方向，为此给出答案：要有的放矢补短板竭尽全力。在补短板的同时还要做好三方面工作。一是看清2017年风向标。深刻领会中央经济工作会议的“创新、开放、改革”三大理念，同时把握2017年“稳中求进”宏观经济形势总基调。她号召子公司要继续大力弘扬和倡导“创新、开放、改革”三大理念。二是正确认识理解“走老路到不了新地方”与“未来不会是过去的延续”这两句话，倡导华宏集团兼容并包走新路，由点及面创未来。三是针对内外部交困的环境，对外围绕生产制造“再工业化”对内继续倡导“管理出效益”。

会议上签订2017年目标任务责任书，肩上的责任已明确，努力的方向已清晰，总经理指出，要明确目标抓要素亲力亲为，要持续运用不同方法抓好五方面的工作。第一方面人才先导。2017年要持续推进“严宽有度人力管理”，加强人员的培训与考核，提升人的技能和专业素养；同时进行激励和扶持，体现企业“以人为本”、容错纠错等育人机制。第

二方面市场说话。塑造优秀的企业形象面对市场，确保优质的产品质量抢占市场、维护优良的内涵文化链接市场、持续优化的新老客户开拓市场。第三方面产品过硬。以2016年“江阴市市长质量奖”的成功申报为切入点强抓产品品质。第四方面成本控制。将成本控制贯穿于每一天、每一周、每一月、每一季乃至全年的工作中。第五方面营造文化。管理者要将企业文化塑造作为日常非常重要的工作去贯穿于企业管理始终。

在规划2017年工作时，总经理提出要调整思路再发展奋力作为。她结合新一年的工作方针定出4个关键词“目标、产业、创新、同心”。目标就是指标，目标就是方向。一方面分解指标，各子公司要围绕目标任务责任书召集相关会议去落实，将指标分解落实到每一个员工身上。另一方面营造氛围。在企业营造“人人头上有指标”的氛围，进而加强责任心和进取心，持续一年采取各种方法去达标。第二，产业就是主业，产业就是命脉，通过稳中求进求发展。一方面立足制造业优化发展，争当行业翘楚保命脉。另一方面率先实现从传统向现代制造业的转变，发挥创新优势求发展。第三，创新就是改变，创新就是制胜。通过内外兼攻求改变。对内自我思考对外学习优秀企业。第四，同心就是力量，同心就是一起。“上下同欲者胜”。我们所有华宏人要有基本一致的价值观和事业心，同心克难，不断进取，实现“三个华宏”建设。

会议最后，董事长胡士勇作重要讲话，对2017年工作提出三点要求：一是咬住目标，扬长补短；二是坚持三大创新，重视绿色发展；三是真抓实干，建设实力华宏。

蓝图已绘就，奋进正当时。新年已经开启，冲锋号已经吹响，让我们团结一心、乘风破浪、真抓实干、克难奋进，为建设实力华宏、魅力华宏、和谐华宏而继续努力奋斗！

华宏集团召开科技表彰大会



12月31日下午，华宏集团在毗山湾酒店召开2016年度科技表彰大会暨迎春座谈会。总经理胡品贤主持会议。

会上，集团科技创新部和知识产权部分别作2016年工作总结和2017年工作计划。

常务副总胡士清宣读表彰决定。华宏科技等3家企业被授予“科技创新先进集体”，龚云峰等21位同志被授予“科技先进工作者”，曹瑜等6个团队被授予“精细改善奖团队”，胡朝飞等5个团队被授予“目标创利奖团队”，成海华等9位同志被授予“客户管理奖”。华宏科技等3家企业被授予“知识产权创造优秀单位”等荣誉称号，符杰等2人被评为“知识产权先进工作者”。会议同时还对江阴市职工创新

合理化建议奖获得者李建华等2位同志进行颁奖表彰，对华宏化纤等3家企业2015年度科技项目奖励资金进行兑现。会议中，黄根生等4位先进科技工作者分别结合自身的工作实践进行了发言交流，对各自一年工作进行了总结和分享。

董事长胡士勇作总结讲话，他勉励科技工作者要以今天为新起点，珍惜荣誉，戒骄戒躁，主动创新，大胆创新，为“三个华宏”建设作出新的贡献。他提到，经济新常态下，挑战大于机遇，新的一年我们要推动科技创新，聚力创新，聚焦富民，实现高水平发展华宏，并就2017年如何围绕“三个华宏”建设，主动适应经济发展新常态，增强公司内生动力提出要更加注重产业、科技、人才、平台以及经营五方面创新。

简讯

» JIANXUN

1月6日下午，华宏村召开2016年度全村党员冬训大会，学习党的十八届六中全会精神，党委书记胡士勇作了题为

《矢志不移，稳中求进，持续推进“三个华宏”建设》的重要讲话，向全村党员同志介绍了2016年度华宏村经济社会发展情况，展望了2017年华宏村发展的8项主要目标。

1月15日下午，华宏村、华宏集团召开2016年度先进表彰大会，授予了华凯聚酯等12个单位先进集体

称号，授予了村委财务科等7个科室先进科室称号，授予了徐永毅等202位同志先进个人称号。

1月3日，华宏科技召开“开创2017营销工作新局面”营销工作会议，对2016年营销工作进行全面总结，并规划和部署2017年营销目标任务。